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Україна почала операцію із примусу Росії
до миру - The Telegraph проаналізував,
що змінилося
Аналітики The Telegraph пояснили, чому збройний конфлікт змінив
логіку: ключовий чинник - удари по тилових маршрутах Росії та
перевага у безпілотниках

Дмитро Петренко
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Війна в Україні вступила в якісно нову фазу, де вирішальним
чинником стає не лінія фронту, а здатність знищувати ворожу
логістику в тилу. На полі бою Україна накопичує переваги, які
можуть змінити саму логіку конфлікту і примусити Москву до
поступок.

Про це свідчить аналіз видання The Telegraph. Ключова ідея нової
фази, яку пояснив колишній міністр оборони України (2019-2020)
Андрій Загороднюк, проста: якщо Росія не зможе підтримувати
фронтове постачання, наземна війна на цій ділянці фактично
завершиться сама по собі.

Як заявив Андрій Загороднюк, колишній міністр оборони України:

"Уся ідея полягала в тому, що якщо вони не можуть підтримувати
фронт, то наземна війна мертва - наземна війна в цій зоні буде
завершена."

The Telegraph наголошує, що остаточний результат залежатиме від
того, чи зможе Україна зберегти перевагу в безпілотних
технологіях і продовжити нарощувати тиск на російську логістику.
Аналітики також вказують на принципову відмінність нинішньої
ситуації від контрнаступу 2023 року: тоді Україна намагалася
просуватися піхотою по укріплених позиціях, зараз - руйнує тилову
інфраструктуру РФ на глибині до 100-200 кілометрів від фронту.

Траса з Росії до Криму з повітря контролюється українськими
дронами
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Що відбулося на фронті за останні місяці

Стратегія РФ, яка базувалася на чисельності та масованих
артобстрілах, зайшла в глухий кут. За даними аналітичної групи
DeepState, у травні російська армія змогла захопити лише 14 кв.
км українських територій - це найнижчий показник за останні три
роки. Приріст окупованих земель для РФ уперше після контрнаступу
2023 року став від'ємним.

Україна змогла подолати кризу з нестачею солдатів і навчилася
ефективно завдавати ударів по тилах РФ. З'явився шанс змусити
Кремль піти на припинення вогню. Військовий аналітик Франц-Штефан
Гаді зазначає, що Україна перебуває у кращому військовому
становищі у травні 2026 року, ніж роком раніше, а російські
проблеми набули більш системного характеру.

Серед російської еліти зростає втома та розуміння, що війна
зайшла в глухий кут. За перші чотири місяці поточного року в
Росії підписали контракти 115 тисяч осіб - приблизно 1000 на
день, що на 200 менше ніж роком раніше. Кількість охочих іти на
фронт скорочується.

Дрони і логістика як головна зброя нової
фази

За оцінкою Інституту вивчення війни (ISW), здатність України
завдавати ударів безпілотниками по рухомих цілях на відстані
понад 100 кілометрів від лінії фронту погіршить можливості
ворожих військ проводити наступальні операції. Україна послідовно
нарощує кампанію ударів середньої дальності по тилових об'єктах
із кінця минулого року. З березня 2026 інтенсивність таких атак
помітно зросла.

Майже щодня українські далекобійні ракети та дрони завдають
ударів по енергетичній інфраструктурі, заводах із виробництва
зброї, командних і логістичних центрах. На фронті Україна
щомісяця знищує або завдає поранень близько 35 тисячам російських
військових. Аналітик ISW Джордж Баррос пояснив, що мета стратегії
- не дати Росії захопити Донбас і змусити її сісти за переговори
на умовах, які контролюватиме Україна.
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